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この度、上下水道課（神林支所）へ異動となりました。 

上海府小学校閉校の最後の年に着任し、８年間お世話になりまし

た。町づくりの活動では地域の皆さまと共に活動し、思い返すと大

変な事よりも楽しかった事の方が圧倒的に多く、それも皆さまのた

くさんのお力添えのおかげと心より感謝申し上げます。 

日々、上海府の魅力に触れ、美しい海を見て通勤した８年間でし

た。大変ありがとうございました。  【前任職員  佐藤 美紀】 

上海府地区町づくり推進委員会 

総会の開催について 

町づくり事業や収支決算・予算などを審議する総

会を開催します。総会は、どなたでも参加すること

ができます。申込みは不要です。 

 

◆日時 ４月２５日（土） 午後３時～ 

◆場所 海府ふれあい広場 
 

※議案の審議は代議員によって行われます。代議員

以外の方は傍聴のみとなりますので、ご了承くださ

い。 

                                   

                                   

                  

                 

                                  

４月２５日（土）町づくり推進委員会総会 

ふれあい交流会（総会後） 

７月２５日（土） 海幸フェスタ 

８月 ２日（日） 上海府納涼祭（盆踊り） 

 ９月２１日 敬老会 

１０月３日（土）ボッチャ大会 

１１月８日（日）上海府地区秋まつり 

時期未定 瀬波小児童「うどん打ち」体験 

 ほか 

～かみかいふ ふれあい交流会～ 

町づくり総会終了後、ふれあい交流会を開催しま

す。交流会は、どなたでも参加することができます。

申込みは 4月 16日（木）までとなります。参加し

たい方は（58-2001）までご連絡ください。美味

しいものをみんなで飲んで、食べて、楽しく交流し

ましょう！ 
 

◆日時 ４月２５日（土） 総会終了後～ 

◆場所 海府ふれあい広場 

◆参加費 お 1 人様 ２，０００円 

 

令和８年度 上海府地区各種事業（予定） 

総務課から異動し、上海府連絡所長を兼務させていただきます。 

上海府（当時の上海府地区公民館）勤務は実に３４年ぶりです。 

若い頃にお世話になった上海府で再び勤務できることを本当に

嬉しく思っています。微力ですが、精いっぱい、上海府地区の振興

に取り組んでまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

    【新任職員（上海府連絡所長） 長谷部 俊一】 
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今年度予定されている各

種事業をお知らせしま

す。皆様、お誘いあわせ

のうえご参加ください！

※日程は、諸事情により変

更となる場合があります。

予めご了承ください。 

この度、山北支所産業建設課へ異動となりました。 

短い間でしたが、お世話になりました。 【前任職員 平方 健】 



 

 

卒 業 生 

今回、突然のお願いにもかかわら

ず、快く取材に応じてくれた卒業生、

そして保護者の方々、大変ありがとう

ございました。  

これから入学式を迎えるにあたり、

新しい生活にわくわくドキドキしている

でしょうか？おめでとうございます。 

今年度、瀬波小学校に通う上海府地

区の子供は８人となっております。 

大切な上海府地区のタカラです。み

なさんであたた 

かく見守ってい 

きたいですね。 

 

                            

                            

                            

                            

今回は、この春に瀬波小学校を卒業する

２名をご紹介します！ 

【①好きな食べ物】 

【②上海府の好きなところ】 

長 優
ゆう

空
あ

さん 

（大月） 

① お寿司 

 

② 海がきれい 

 

田口 颯
はゆ

馬
ま

さん 

（早川） 

① ラーメン 

 

② 海がきれい 

営 業 日：土・日  

営業時間：８時～１４時 

お問合せ：海府ふれあい広場 

☎ ５８－２０９０ 



                            

                            

         

                  

 

                            

早川区では、３月６日(金)に防災について話し合いました。 

最近の各地での地震・災害等とご自分の高齢化に伴い、年々 

不安を訴える方が増えてきた気がします。そこで、早川区で 

は不安に対して話し合いを実施しました。 

当日は３３名の方にお越しいただき、ご自身の不安・困り 

ごとや災害時こうしてほしいことやこうだったらいいといっ 

た希望などを話し合いました。足腰が悪い人も多く、災害時の不安が強まる要因となっている

ようです。また、単身世帯のへの声掛け等も必要で重要だと再確認となりました。 

いろいろな意見がでて、今後の話し合いの参考にしたいと思います。今回参加できなかった

方も２回、３回と話し合う予定としていますので、次回はぜひ参加してみてください。 

 

【早川集落】防災について（３月６日） 

旧子育て支援センターに令和 7年 10月から村上市複業 

協同組合「なりわいネット」が設立されました。「なりわい 

ネット」は、県の認定を受けた施設で、年間を通じて多彩な 

仕事に挑戦する「マルチワーカ－」を募集しています。春は 

田植え、夏は観光業、秋は稲刈り、冬は除雪など、一つの仕 

事に縛られず村上市の豊かな自然や文化を身近に感じながら 

働くことができます。「いつか起業したい」「U・Iターンを考 

えているが仕事はまだ検討中」といった方々はもちろん、市内在住の方も大歓迎です。 

                                  正社員として安定した働きが可能で、変形労働時間制を 

導入しています。ぜひ友 

人や知人等にお声がけを 

お願いします。 

詳しい情報については、 

「なりわいネット」まで 

お問合せください。 

（☎0254-57-1932） 

 

  



 

 

上海府地区の方は令和6年の能登半島沖地震で津波の避難をした経験から防災に対する意識

が高まっているようで、地域での不安や困りごとの１位が災害だとお聞きしました。 

そこで、早川区の住民より早川区で防災について話し合う座談会をしたいとの要望があり、

３月６日（金）に早川集落ふれあいセンターで開催された座談会に参加させていただきました。 

午前中の開催でしたが、区長さんからの呼びかけで 33 名もの皆さんに集まっていただき６グ

ループに別れて、ハザードマップなどを見ながら、それぞれに意見を出していただきました。 

不安を解消するために、今後も引き続き開催し、対応策などを検討していく予定です。 

 

出された意見の一例 

・足腰が悪いと避難場所まで逃げるのが大変。 

寺まで辿り着けるか。 

・避難経路の安全性（土砂崩れなど）が心配。 

・ペットを連れての避難がどうなるのか。 

・避難後のトイレや水などの備品は揃っているのか。 

・避難の際、近所での声かけが必要。 

誰が誰に声をかければ良いか。 

 

 

R5～R7年度の３年間、隊長を務めさせていただきました鈴木優子です。この間、お邪魔さ

せてもらった地区のみなさんから温かく受け入れていただき感謝しています。みなさん仲良く、

自然な助け合いができていて上海府地区が大好きになりました。４月からは後任の貝沼伸市が

隊長となり、バトンタッチしますのでお楽しみに！  

連絡先：村上市社会福祉協議会 地域福祉課（☏６２－７７５７） 

【むらかみ互近所ささえ～る隊 鈴木 優子】 

 
～ むらかみ互近所ささえ～る隊 ささえ愛隊長 交代のお知らせ ～ 
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